



Maroc Rafinement și mister oriental



Descriere Maroc Rafinement și mister oriental 4*

Hotel l'Escale 4* Fes sau similar 2 nopti Hotel Riad 4* D'or Meknes sau similar 1 noapte Hotel Wazo 4* Marrakech sau similar 2 nopti Hotel Oum Palace 4* Casablanca sau similar 2 nopti

Rafinement și mister oriental - 26.11.-03.12.2022 BONUS: Excursie în Orașul Albastru CHEFCHAOUEN Ziua 1 – 26.11: Plecare de pe aeroportul Timișoara, dimineața devreme; Timisoara 06:15 - Munchen 06:45 10:50 - Marakesh 14:30, zbor cu compania Lufthansa (poate suferi modificări). Sosire pe aeroportul din Marrakech. Tur de oraș pentru a descoperi frumusețea celui de-al doilea vechi oraș imperial, supranumit „Perla Sudului”. Vedem faimoasele grădini Menara (unul dintre cele mai fotografiate locuri din Maroc, fiind un loc popular printre localnici pentru picnic), moscheea Koutoubia și faimoasa Piața Jemaa El Fna (un imens teatru în aer liber, inclus în patrimoniul UNESCO). Este cel mai „fierbinte” loc din Marrakech. Cazare la hotel de 4* în Marrakech, cină. Ziua 2 – 27.11: Mic dejun. Vizităm Palatul Bahia și mormintele Saadienilor. Continuăm cu vizitarea obiectivelor turistice din Souks. Timp liber pentru prânz. Opțional: Grădinile Majorelle + muzeul berber. Seara, cină la hotel de 4* în Marrakech. Ziua 3 – 28.11: Mic dejun. Devreme, plecăm spre Fes, trecând prin Beni Mellal și Ifrane (supranumit “Elvetia Marocului”). Timp liber pentru pranz, pe traseu. Seara, sosirea la Fes. Cazare la hotel 4* și cină. Ziua 4 – 29.11: Micul dejun. Bonus excursie la Chefchaouen, orașul albastru din Maroc. În orașul albastru, nu veți găsi agitația tipică marilor orașe marocane, tocmai pentru că influențele mediteraneene au dus atmosfera într-o zonă mai boemă și mai liniștită. De aceea, va fi o reală relaxare plimbarea pe străduțele albastre fără nici un plan. Cazare și cină în Fes. Ziua 5 – 30.11: Mic dejun. Dimineața va fi dedicată descoperirii orașului Fes, cel mai vechi dintre orașele imperiale, bine cunoscut pentru contribuțiile sale spirituale și educaționale în cultura marocană; vizitarea Medinei medievale, faimoasele souks (unde meșteșugarii încă muncesc în vechea tradiție orientală). Opțional: prânz tradițional. Plecăm spre Meknes, unde vom face un scurt tur al acestui „versailles marocan”, fondat la sfârșitul sec. al XVII-lea de către Moulay Ismail, un contemporan al lui Ludovic al XIV-lea. Cazare și cină la Riad, în Meknes. Ziua 6 – 01.12: Micul dejun. Vizitarea obiectivelor turistice, inclusiv Bab El Mansour, considerat cel mai bun punct de intrare în Maroc. Plecăm spre Rabat, cu vizita scurtă a capitalei. Aici veți găsi cea mai mare dovadă de cultură și istorie a întregii țări. Vedem pe exterior Palatul Regal, Turnul Hassan, cunoscut ca și construcția neterminată din Rabat (minaretul unei moschei a cărei construcție a început în 1195 și care nu s-a terminat nici până astăzi). Lângă acest turn se găsește mausoleul “Mohamed V”. Excursie opțională la Volubilis, cel mai important sit arheologic roman din Maroc. Ne îndreptăm direct spre Casablanca. Cunoscut în trecut sub numele de Anfa, Casablanca este unul dintre cele mai mari porturi ale lumii, unul dintre cele mai mari centre comerciale ale Africii și orașul cu unul dintre ele mai mari bazare din lume; aproape în totalitate, traficul comercial al Marocului se desfășoară prin portul din Casablanca. Cazare la hotel 4* Casablanca și cină. Ziua 7 – 02.12: Micul dejun. Vizităm capitala economică a Marocului. Tur de oraș, vedem Piața Mohamed V, cartierul Habous, zona rezidențială Anfa, exteriorul Moscheii Hassan II. Timp liber pentru cumpărături în bazar și o mică plimbare pe plaja Aïn Diab. Cină la hotel în Casablanca. Ziua 8 – 03.12: Dimineata devreme ne îndreptăm spre aeroportul din Marrakech pentru zborul de retur, Marakesh 15:25 - Munchen 19:10 Timisoara 00:05 04.12.2022 (poate suferi modificări).